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NO Bruksanvisning

A B

A Display

B Taster

8.2 Display

Status og alarmer vises på displayet ved hjelp av de spesifikke 
symbolene nedenfor:

Automatisk Kjølemodus

Stille modus
Blinker når tilstedeværelsesbryter CP er 
lukket

Maks viftehastighet Alarmindikator (lyser konstant)

Nattmodus Panel av-indikator

Varmemodus (gjelder ikke denne modellen)

8.3 Tastefunksjon

De ulike funksjonene stilles inn med 8 bakgrunnsbelyste taster

Temp + brukes til å øke den innstilte 
temperaturen

Night-time Mode: begrenser viftehastigheten 
til et innstilt nivå, og romtemperaturen vil 
variere

Temp - brukes til å redusere den innstilte 
temperaturen

Maks viftehastighet: Gjør det mulig å stille inn 
maks viftehastighet

Heating/Cooling: for å skifte mellom varme- 
og kjølemodus

ON/standby: for å aktivere enheten eller for å 
sette den i hvilemodus

Stiller inn viftehastigheten automatisk
Silent: begrenser viftehastigheten til en lavere 
verdi

8.1 Innebygd og fjernmontert kontroll

Disse kontrollene regulerer romtemperaturen i AUTO-, 
SILENT-, NIGHT- og MAX-programmene ved hjelp av en 
temperatursonde som er montert i den nedre delen av 
enheten (innebygde kontroller) eller i den fjernmonterte 
kontrollen.

Kontrollpanelet har et minne, så innstillingene 
vil ikke gå tapt hvis apparatet slås av eller hvis 
strømforsyningen blir brutt.

Frostsikring er tilgjengelig selv i hvilemodus.

Etter 20 sekunder fra siste handling reduseres 
panelets lysstyrke, og romtemperaturen vises 
på displayet. Trykk på en hvilken som helst tast 
for å gjenopprette maks lysstyrke.

Feil på individuelle tilkoblede enheter vises 
ikke på den fjernmonterte kontrollen.
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NO8.4 Aktivering

Slå på den elektriske strømforsyningen ved den 
svitsjede sikrede sporen.

Aktivere enheten

Tast Drift Display

Trykk ON-knappen fra av til på

Velg én av de fire driftsmodusene ved å trykke på den aktuelle 
tasten.    

8.5 Innstillinger for varme-/kjølemodus
Tast Drift Display

Hold inne Heating/Cooling-tasten i ca. 2 sekunder for å endre modus mellom 
oppvarming og kjøling, som indikeres av de 2 symbolene som vises hvis 
oppvarming eller kjøling er aktiv.

 

Ved oppvarming vises symbolet når innstilt verdi er høyere enn 
omgivelsestemperaturen. Begge er av når innstilt verdi er lavere.

Ved kjøling vises symbolet når innstilt verdi er lavere enn 
omgivelsestemperaturen. Begge er av når innstilt verdi er høyere.

I 4-rørsversjonen, med automatisk kjøle-/varmereguleringssystem, indikerer 
det at innstilt verdi er nådd når begge symbolene vises (temperaturen er i 
nøytralbåndet).

 

Når ett av de to symbolene blinker, indikerer dette at 
vanntemperaturen (varm eller kald) ikke er tilstrekke-
lig, og viften stopper til vanntemperaturen når 
tilstrekkelig nivå for å kunne aktivere viften.

Hvis vanntemperaturen er på tilstrekkelig nivå for 
oppvarming eller kjøling etter at strømmen er slått på, 
vil oppstart skje på normal måte med viften i drift 
mellom minimums- og maksgrensene.

8.6 Standby
Tast Drift Display

Trykk og hold inne ON Standby-tasten i ca. 2 sekunder. Ingen tente  
signaler på displayet betyr at systemet er i hvilemodus (ingen betjening).

Av

Når kontrollen er i standby-modus, garanteres 
frostbeskyttelse. Hvis 

omgivelsestemperaturen faller under 5 °C, åpnes 
solenoidventilene på varmtvannsavløpet og kjelen.

8.7 Temperaturvalg
Tast Drift Display

Still inn ønsket romtemperatur med de to tastene for økning/reduksjon  
for å stille inn temperaturverdien på det tresifrede displayet.

Justeringsområde fra 16 til 28 °C i intervaller på 0,5 °C, 
men verdier utenfor området aksepteres også, fra 5 °C 
til 40 °C (unntatt i auto-modus). Still bare inn disse 
verdiene for korte perioder, og still deretter inn en 
mellomverdi.

Regulatoren er svært presis – still inn ønsket verdi og 
vent til regulatoren regulerer seg selv i henhold til 
den faktiske romtemperaturen som er registrert.
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Tast Drift Display

Trykk og hold inne AUTO-tasten. Funksjonen som aktiveres, indikeres  
av det aktuelle symbolet som vises på displayet.

Justering av viftehastigheten utføres automatisk 
mellom minimums- og maksverdiene, 

i henhold til forskjellen mellom romtemperatur og 
innstilt temperatur.

8.9 Stillegående drift
Tast Drift Display

Trykk og hold inne Silent-tasten. Funksjonen som aktiveres, indikeres  
av det aktuelle symbolet som vises på displayet.

Viftehastigheten er begrenset til en innstilt maksverdi.

8.10 Nattdrift
Tast Drift Display

Trykk og hold inne Night-time-tasten. Funksjonen som aktiveres,  
indikeres av det aktuelle symbolet som vises på displayet.	

Ved å velge denne modusen begrenses 
viftehastigheten til et innstilt nivå, og den innstilte 
temperaturen justeres automatisk på følgende måte:

•	reduseres med 1 °C etter én time og med én grad 
etter to timer i oppvarmingsmodus

•	øker med 1 °C etter én time og med én grad etter to 
timer i kjølemodus

8.11 Drift ved maks viftehastighet
Må ikke brukes i lengre perioder. Kan forårsake motorskade.

Tast Drift Display

Trykk og hold inne Max Operation-tasten. Funksjonen som aktiveres, indikeres 
av det aktuelle symbolet som vises på displayet.	

I denne driftsmodusen aktiveres maks effektnivå, 
enten det er oppvarming eller kjøling. 

Når ønsket romtemperatur er nådd, anbefaler vi å 
velge en av de tre andre driftsmodusene for økt 
komfort og lydnivå.

8.12 Tastelås
Tast Drift Display

Ved å trykke på både + og - knappene i 3 sekunder låses alle tastene lokalt, 
og dette indikeres ved at «bL» vises på displayet.
Alle handlinger deaktiveres for brukeren, og når en tast trykkes, vises «LOC». 
Gjenta sekvensen for å låse opp tastene.

8.13 Reduser lysstyrken til et minimum

Etter 20 sekunder fra siste handling reduseres 
lysstyrken på panelet for bedre komfort om natten, 
og romtemperaturen vises på 

displayet. Hvis lysstyrken fortsatt er forstyrrende, 
kan displayet slås helt av.

Tast Drift Display
Når displayet er av, holder du inne tasten + i 5 sekunder til 
«01» vises.
Bruk -tasten til å endre verdien til 00, og vent i 20 sekunder for 
å kontrollere at innstillingen er godtatt.
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Siden deteksjonssonden ligger i bunnen av enheten, 
kan den registrerte temperaturen til tider avvike fra 
den faktiske romtemperaturen.

Ved å bruke denne funksjonen kan den viste verdien 

justeres i et område fra -9/+12 K i intervaller på 0,1 °C.
Bruk denne justeringen med forsiktighet, og først etter 
å ha bekreftet et avvik sammenlignet med den faktiske 
romtemperaturen ved bruk av en pålitelig enhet.

Tast Drift Display
Når displayet er av, holder du inne -tasten i 5 sekunder for å åpne 
menyen som tillater justering (med + og - knappene) av AIR-
sondeforskyvningen som vises, fra -9 til +12 K i intervaller på 0,1 K.
Etter 20 sekunder fra siste handling slås panelet av, og 
innstillingen lagres.

8.15 Slå av i lengre perioder

 
Frostvæskefunksjonen er ikke aktiv hvis 
strømforsyningen til enheten er koblet fra.
Vær forsiktig for å unngå frostskader hvis 
enheten slås av for sesongen eller på helligdager.
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